

区街动态

二七区

道德模范走上讲堂

本报讯(记者 赵文静)14日,由市委宣传部、市文明办主办,二七区委宣传部、区文明办、建中街街道共同承办的郑州市“道德讲堂”在市总工会礼堂举行,二七区道德模范走上讲堂,动情讲述那一个个感人故事。

本次道德讲堂讲述了发生在建华社区一个又一个孝老敬亲、互助友爱的故事,铁联社区老社区书记虎俊峰不嫌弃、不

放弃,敬老助残,用实际行动传扬美德的故事,以及二七区文化馆馆长牛雷莉不遗余力用文化传递爱心,温暖他人的故事。他们真实平凡的故事感染了会场的每一位观众,引起了大家的强烈共鸣,赢得了阵阵热烈掌声。

二七区辖区内100家省、市、区级文明单位300余人参加了此次道德讲堂。

惠济区

开展冬季专项救助

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 毛园)拨付救助资金18万元,设立面积70平方米、床位20张的区级救助站1个,储备棉被、棉衣等救助物资20套……日前,惠济区有序开展立交桥下整治和冬季专项救助工作。

惠济区制定了详细的“冬季专项救助工作方案”,自11月1日起,惠济区组织区联合救助工

作组各相关部门和辖区各镇(街道)开展联合行动,坚持每天对南阳路立交桥下及辖区各涵洞等重点部位进行巡查。同时,将救助工作和网格化管理工作相结合,充分利用街道办事处工作人员、网格长、社区民警、巡防队员、行政执法队员等一线力量,成立街头救助服务队,开展24小时不间断巡查,确保不露宿1人。

中原区委统战部

同心工作站架起连心桥

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 陈晓红 程巍)中原区委统战部立足实际,以“同心”思想为统领,以“同心工作站”为平台,充分发挥统一战线人才荟萃、资源丰富的优势,多方位、多措施服务群众工作,今年已先后建立了12个“同心工作站”。

中原区委统战部以“同心工

作站”为载体,开展光彩活动,通过举办“春风行动大型招聘会”等形式,为失业群众提供就业机会。“同心社区工作站”风和日丽社区还举办了“爱心轮椅”捐赠活动,向社区重度肢体残疾人捐赠轮椅50辆;各街道级同心工作站联合举行“爱心圆梦大学”捐赠活动共为31名贫寒学子发放爱心善款共计124000元。

兴达路办事处

取缔违规家具厂

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘雅丽 秦政)昨日上午,兴达路街道办事处联合工商、公安、消防、供电等五部门开展联合执法,成功取缔一家大型违规家具厂。

一直以来,这家位于兴达路街道黄岗庙村的家具厂始终是块儿“硬骨头”,该厂厂房面积2000余平方米,无相关证照,厂区内存

在电线私拉乱扯、违章使用明火和“三合一”等多种隐患,且缺少必要的消防器材,为“三非”治理和重点工作整治之列。此前,网格员曾多次会同有关职能部门进行查处,但收效甚微。

此次联合执法活动出动人员65人次,卡车2辆,依法没收用于违规生产所用气泵1台、大型电钻2台、查封非法生产家具76箱。

二里岗办事处

加强流动人口管理服务

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘鹏英)管城区二里岗办事处采取多种措施,积极为流动人口提供便利和优质服务。

为进一步加强对流动人口服务和管理,促进流动人口服务和管理工作的落实,二里岗办事处研究制定宽松的政策环境,在信贷资金上予以倾斜,建立健全流

动人口管理机构,将流动人口子女义务教育纳入发展规划。简化办事程序,减少相关手续,取消不合理收费,并作好相应工作记录,为流动人口创造良好的就业环境和生活条件,做到信息及时采集、及时更新,通过对外来人口的服务与管理,让流动人口切实体会到城市的认同感和归属感。



侯瑞岑:凡人大爱

本报记者 孙志刚 通讯员 刘金玲

侯瑞岑是碧沙岗公园一名普通的维修工,多年默默无闻地坚守在平凡的岗位上。他还十年如一日地参与公益服务,为社区居民排忧解难。

年近六旬的侯瑞岑,为能当一名老志愿者而感到光荣和自豪。在我市“创建国家文明城市”期间,他不顾自己年迈体弱,参加“文明出行交通执勤”活动。当时正值盛夏,有些年轻的同志在执勤期间出现了中暑等不适症状,见到这种情况,侯瑞岑主动请缨,坚持值守在交通情况复杂、容易拥堵的路口。

一次,侯瑞岑在值岗期间,一位老太太因为走路缓慢,被困在了路

中间,一辆汽车从她身边飞驰而过,很是危险。侯瑞岑快步上前,举起手中的红旗指挥前进车辆慢行的同时,挽着老人的胳膊把她搀过了马路,把老太太安全护送到路对面。

在社区志愿服务中,侯瑞岑充分发挥自己水电工的特长,帮助邻里修电、通水,十年如一日。侯瑞岑将自己的联系方式留给居民,谁家的电闸跳了,谁家的下水道堵了,第一个想到的总是他,不管时间早晚,侯瑞岑总是随叫随到,毫无怨言。一次,侯瑞岑正在亲戚家忙碌操办着侄子的婚事,突然接到社区电话,说85岁孤老唐大娘家的坐便器

漏水急需修理,他二话没说,和亲戚打了招呼就回家拿上工具赶到了唐大娘家。

侯瑞岑有一个幸福的三口之家,在享受天伦之乐时,他常常想起那些没有儿女承欢膝下的孤寡老人的孤寂,开始留意和关注社区内有孤寡和空巢老人的家庭。每逢节假日,他总是抽出时间主动上门拜访,尽其所能为他们解决所遇各种问题。

“道虽通不行不至,事虽小不为不成”,侯瑞岑,一个普普通通的维修工人,就是这样在平凡的岗位上,用自己的爱心、坚持和热情实现自己的人生价值。

凡人新事

男美甲师“闯”女人世界

本报记者 王影文/图



“男性美甲师和女性美甲师,最大区别在哪里?”小于没有直接回答,而是邀记者坐下来体验一次美甲。“我会先观察顾客的衣着、发型、气质、肤色,然后和她们交流,选择指甲的图案和颜色。”打开台灯,垫上白色的毛巾,小于轻轻握住记者的手指,细心地对指甲进行清理。“男性的优势在于具有独特的审美观,用色配色比一般女性更大胆,而且更容易说费女性,因此回头客也多。”美甲费时费力,一次普通护理需要半小时至一小时,加上美甲、造型,要两三个小时,小于忙的时候常常顾不上吃饭。

扮靓指甲这份细活,一向属于女性的领域,让男人用粗壮的双手捧着小巧的手“精雕细琢”,没有自信的技术根本不可能。不知从何时起,这个常年被女性垄断的行业开始出现男性的身影,格外受到女性的欢迎,来自许昌的于孟祥就是其中之一。

清理、塑型、保养、烘烤、按

摩……在大上海城,一家开放式店铺的美甲店里,今年18岁的帅气小伙子于孟祥坐在女人堆里,正在聚精会神地为顾客提供美甲服务,显得格外扎眼。老主顾顾小姐不禁赞叹道,男人细心起来,女人也望尘莫及。从业两年多,小于阅手无数,有了一大批稳定的客户。

提起刚入行的情形,小于笑着说,两年前,郑州几乎没有男美甲师,女顾客看到他,都不愿把手伸出来。为此他也尴尬过,但入了这一行,他就有充分的心理准备。“目前在郑州男性从事美甲师只占从业人群的3%~5%,越来越受到女性顾客的欢迎。”小于侃侃而谈自己的职业规划,在不远的将来,开一家美甲师培训学校,培训出更多的男性美甲师。

女民警的坚守

本报记者 王娟 通讯员 彭天增

说起公安局的“老八科”,郑州市人几乎都知道是关押要犯的地方,其实它就是郑州市公安局第一看守所,最近一个偶然的机会,为采访一位女民警,笔者走进了这个神秘的地方。

许慧玲是个头高挑的女警察,看上去有一米七左右的个头。她负责管理的监舍有60名女性在押人员,因为都还在侦查或是起诉阶段,所以严禁与外界接触,看管的责任要比正式服刑后的犯人要大。

正巧许慧玲约了一名女在押犯谈话,看上去该女子年龄不大,许警官说她发现自己丈夫有外遇,竟然将其丈夫及丈夫的情人一块杀死。在谈话室里该女子泣不成声。看着眼前这个弱女子,怎么也不敢相信她竟能连夺两命。“你的理智、冷静、醒悟,悔恨为什么来的这么迟,为什么?”许慧玲的发问带着惋惜、带着气愤、也带着同情,该女子只是不停地抽泣。“假若现在让你回到案发前,你听说丈夫那样的事,或许你会很平静地提出离婚,最多骂几句、吵一架,但是这可能吗?时光会倒过来吗……”我平生从未见到过这样的场景,看着眼前这名弱小的女子,心里真有说不出的感觉。

刚刚结束谈话,从外面又送进来几名女犯罪嫌疑人,许慧玲马上过去交接安置,她看我站在监舍的过道里,就招呼我先进她的办公室,好一会儿她才回来,刚坐定突然又有人叫她,原来又有需要提审的在押人员,许警官又随几名警察朝监舍里面走去。一个上午笔者大都是在观看许警官的工作,真正坐下来时间并不多。

人生的悲情,在这里有时展示得淋漓尽致,让人刻骨铭心,许警官讲了一件事,2006年,郑州市管城区南关街一女子因入室盗窃败露,继而挥刀连杀三人(其中两个是小孩),该女子最终被判死刑。由于从被关押的那一天起,她就知道自己的结局,所以她在牢房中悲观之至,经常作践自己,许慧玲不知陪她交谈了多少次,临“走”的这天,许慧玲将搜集到并洗净的衣服拿出来让她换上,当看到她老用手去捂前额的头发时,许慧玲马上从自己头上取下一枚发卡给她戴上,在走出监舍的短短一段路上,该女子说了很多感谢许慧玲的话。

就是在这样一个特殊的环境,一个不见硝烟的战场,一个善恶同在、爱恨交织的地方,许慧玲日复一日、年复一年,默默地坚守着。

爱心“黄手带”

本报记者 赵文静 通讯员 韩花萍

“叔叔阿姨您好!我们正在开展发放黄手带活动,您只要把子女联系方式写在小纸片上,塞进这手带里。出门戴上它,您就不用担心会走丢了。”近日,京广路街道为患有阿尔茨海默病的失智老人和70岁以上有需求的老人系上了爱心“黄手带”。

“黄手带”外形酷似手表,它含有一个小插槽,可以用来存放老人的相关信息。老人若在外迷路,又记不清家人的联系方式,则可以通过“黄手带”里的信息,向过往路人求助帮忙。老龄工作人员耐心地为老年人及其家人解释“黄手带”的用法,并为老人们戴上“黄手带”。

为了把这份关爱送给最需要的人,京广路街道和社区工作人员前期到独居老人和失智老人家中进行了宣传和走访。“我们为辖区27位有需求的老人申请了‘爱心黄手带’。”京广路街道工作人员说,希望这条小小的黄手带能为老人多提供一份安全和保障。

悉心守护十三载 只为再听一声妈

13年前,王成彦因脑溢血昏迷不醒,手术成了偏瘫;6年后,一次意外使他再次陷入厄运。先后两次开颅手术,让42岁的王成彦失去意识,成了植物人,连吃饭都需要一根粗大的针管打进胃里……为了儿子,母亲王春香每天把手机定3个闹钟,半夜起来给儿子翻身,把药和粥打碎,用针管打进儿子胃里,“我别无所求,只希望孩子能再叫一声妈。”

13年前,王成彦突发脑溢血导致昏迷不醒,一家人赶紧将其送到医院,最终诊断结果为脑溢血,需要做开颅

手术。“手术完,他就成了偏瘫,但当时还能走动,自己吃饭,我经常用轮椅推着他出去转转。”王春香说,她一直鼓励儿子坚强起来,等儿子病好了就带他出去旅游。

天有不测风云。2006年的一天,王春香出去遛弯,儿子起床上厕所,一脚踩空跌倒在地,不省人事。之后,王成彦做了第二次手术,从此彻底失去意识,成了植物人。

为了不连累儿媳,王春香通情达理地表示愿意二人离婚。从此之后,照顾儿子的重任就落在了老人身上。

“当时老伴儿早已下岗,自己也退休了,我俩每月只有3000元退休金。”王春香说,这些钱大部分花在了儿子和老伴的医药费上,至今家里还欠着亲戚朋友十几万元外债。“大伙儿都知道俺家困难,所以从没催过我花钱。”王春香说,为了儿子,13年来,老两口每天至少有一个要留在家,从没有一起出过远门。

记者看到,老两口隔壁的房间里,王成彦躺在一张可升降的床上,鼻腔插着的半厘米的管子直通胃部,这根管子也是他唯一的进食进药通道。王

春香把药磨成粉状,用水冲开,再用一根粗大的针管打进儿子的胃里。而一日三餐,王春香都用搅拌机把粮食搅成粥状,用同样的方法喂给儿子,如果粥太黏稠,她还非得用胸口顶着针管把饭压到儿子腹中,往往一顿饭,这样的动作就得重复很多次,累得她双手打颤。

“我现在啥都不想,就希望能再听到儿子叫一声妈。”王春香告诉记者,自己每天都会给儿子讲身边事,聊郑州的新变化,希望儿子能醒过来。

本报记者 郑磊 通讯员 岳永淑

河南省巩义市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

巩国土资告字[2013]38号

根据有关法律法规,经河南省巩义市人民政府批准,巩义市国土资源局决定以挂牌方式出让4宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和指标要求 二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 凡欠缴土地出让金、违约金、闲置土地等不符合条件的单位或个人不得参加本次国有

Table with columns: 编号, 土地位置, 土地面积, 用途, 准入产业类别, 容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 地下空间开发, 投资强度, 出让年限, 竞买保证金, 起始价. It lists 4 land parcels for auction with their respective specifications and prices.